



Nr. 792h1 / 04.12.2010.

**DOMNULUI DEPUTAT ADRIAN SOLOMON
PARLAMENTUL ROMÂNIEI-CAMERA DEPUTAȚILOR****STIMATE DOMNULE DEPUTAT,**

- 4674A -

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 4674A/2010, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1631/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu modificările și completările ulterioare, acest minister inițiază, finanțează și gestionează, în condițiile legii, programe și proiecte de dezvoltare de interes local și național în domeniul construcțiilor de locuințe.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului implementează, prin intermediul Agenției Naționale pentru Locuințe, Programul de construcții de locuințe pentru tineri, destinate închirierii. Acest Program are în vedere realizarea de locuințe destinate tinerilor ale căror venituri nu le permit accesul la o locuință în condițiile pieței, în același timp, asigurându-se și o stabilitate a tinerilor specialiști. Aceste locuințe se realizează pe terenurile transmise în folosința gratuită a Agenției Naționale pentru Locuințe de către consiliile locale.

În ceea ce privește includerea în proiectul de buget, pe anul 2011, a obiectivului de investiții din Programul de construcții de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Bârlad, județul Vaslui, dorim să vă informăm, stimate domnule deputat, faptul că la fundamentarea proiectului de buget pentru anul 2011, s-a avut în vedere atât finanțarea obiectivelor de investiții în derulare, cât și a celor aflate în curs de promovare și pentru care nu a mai fost posibilă începerea lucrărilor ca urmare a scăderii alocării bugetare.

Astfel, în această categorie se înscrie și obiectivul de investiții din municipiul Bârlad, Șos. Puiești, județul Vaslui, totalizând un număr de 120 de unități locative.

Vă asigurăm stimate domnule deputat, că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului acordă o atenție deosebită tuturor solicitărilor exprimate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,**MINISTRU****ELENA GABRIELA UDREA**